



OBEC PĚČÍN

Pěčín u Rychnova nad Kněžnou č. p. 207, 517 57

IČ 00275221 DIČ CZ 00275221

e-mail: obec@pecin.cz

www.pecin.cz

Č.j.: 32/2025

sp.zn.:

Vyřizuje: Tel: Miroslav Petr, 604 233 214

Mail: DS: m7cbyt7

Dne: 18. března 2025

Počet příloh: 1

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Povinný subjekt, Obecní úřad Pěčín, obdržel dne 10.03.2025 Vaši žádost o informace zaslanou v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, (dále též InfZ), v níž jste žádala, cit.:

- „1. Jaké náklady/výdaje vynaložila obec v letošním roce, které souvisely s kácením stromů z pozemku parcelní číslo 1691/4 v katastrálním území Pěčín (u č. p. 98) - prosím o opis všech účetních dokladů.
2. Jaké výnosy/příjmy včetně kompenzací (od soukromých vlastníků, kterým byly v rámci kácení na parcelním čísle 1296/2 a v katastrálním území Pěčín prořezány a pokáceny stromy, popř. čestné prohlášení o rozdělení zakázek či dělení fakturace) získala obec Pěčín v souvislosti s kácením stromů z pozemku parcelní číslo 1691/4 v katastrálním území Pěčín (u č. p. 98) - prosím o opis všech účetních dokladů popř. poskytnutí informací o očekávaných příjmech.
3. Prosím o sdělení jak obec nakládá s palivovým dřevem získaným z kácení obecních dřevin, zda obec postupuje v souladu s pravidly - např. směrnici či obecně závaznou vyhláškou, zda existuje např. pořadník zájemců, cena dřeva a jak je stanovena, kde jsou tato pravidla zveřejněna atd.
4. Jak jsou vyřizovány žádosti/podání obecně vč. délky pro vyřízení i jmenovitě, a to konkrétně: a) při místním šetření v červenci 2024 manžel osobně podával žádost (poptávku) starostovi obce - odkup palivového dřeva ze stromů při kácení u č. p. 98, b) žádost ze dne 23. 7. 2024 podána prostřednictvím e-mailu ve stejné věci vč. pokračování e-mailové komunikace z ledna 2025), oba postupy pro podání jsou v souladu s pravidly zveřejněnými na internetových stránkách obce.
4. Prosím o sdělení, zda obec má pravidla pro údržbu svých komunikací, jak často dochází k jejich čištění, udržování obecních pozemků v bezprostřední blízkosti komunikací (kácení náletů a udržování krajnic). Prosím o poskytnutí tohoto dokumentu.
5. Prosím o sdělení, kdy naposledy došlo k čištění asfaltové komunikace vedoucí od páteřní komunikace k č. p. 98, popř. na kdy je toto čištění plánováno.“



OBEC PĚČÍN

Pěčín u Rychnova nad Kněžnou č. p. 207, 517 57

IČ 00275221 DIČ CZ 00275221

e-mail: obec@pecin.cz

www.pecin.cz

Zasíláme Vám proto v souladu s InfZ požadované informace

Ad. 1: přikládáme v příloze požadované informace

Ad 2: Sdělujeme informaci, že parcela č. 1296/2 v k.ú. Pěčín u RK není ve vlastnictví obce. Obci Pěčín nevznikl žádný výnos ani příjem. Náklady nebo výnosy byly řešeny mezi vlastníkem parcely č. 1296/2 v k.ú. Pěčín u RK a pracovníkem provádějící práce pro vlastníka pozemku mimo obec Pěčín. Opis účetních dokladů na kácení na parcele č. 1296/2 v k.ú. Pěčín u RK tedy nelze poskytnout.

Ad 3: Směrnici o nakládání s palivovým dřevem získaného z kácení obecních dřevin obec Pěčín nemá. Obecně závaznou vyhláškou zákon tuto oblast řešit neumožňuje. Palivové dřevo je přednostně prodáváno společností, které se zabývají výrobou palivového dříví nebo výrobou štěpky anebo v případě zájmu místním občanům. Pořadník zájemců obec Pěčín nevede, toto je v pravomoci hajného lesů obec Pěčín ve spolupráci odborným lesním hospodářem.

Ad 4: Obec Pěčín nemá pravidla pro prodej dřeva. Prodej dřeva je v kompetenci obce, v mezích nakládání s majetkem.


Ad 4 (druhý, chybně označený, dotaz jako č. 4): Obec vede Plán zimní údržby místních komunikací na zimní období. Tyto činnosti provádí spol., která předloží nabídku na tuto činnost. K čištění místních komunikací dojde vždy po skončení zimního období nebo o skončení zimní údržby. Tato práce je objednána. Jiný dokument, který by řešil četnost čištění místních komunikací obec nemá. Ze zákona dále vyplývá povinnost, že ten, kdo komunikaci znečistí je povinen znečištění odstranit. Obec nemá žádný dokument, který by řešil kácení náletů a údržbu krajnic.

Ad 5: Strojní čištění komunikace k č.p. 98 Pěčín bylo provedeno naposledy v roce 2024 v měsíci dubnu zametením a provedla jej spol. Technické služby Města Rychnov n.Kn. Pro rok 2025 je strojní čištění objednáno u TS RK a bude provedeno dle termínu TS RK a vhodného počasí nejpozději do 30.04.2025. Toto čištění je prováděno technikou, která komunikace pouze zamete. Ostatní úklid si v obci vždy prováděli občané.

Podle § 5 odst. 3 InfZ bude informace do 15 dnů od poskytnutí zveřejněna způsobem umožňující dálkový přístup na internetové stránce města: <https://www.pecin.cz/povinne-zverejnovane-informace>

S pozdravem




Miroslav Petr
starosta obce